



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

Orăștie, Mai 2023

COMUNICAT DE PRESĂ

“PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

“RENOVAREA ENERGETICĂ MODERATĂ A BLOCULUI DE LOCUINȚE DE PE STRADA PRICAZULUI NUMĂRUL 73, SCARA A,B,C, DIN MUNICIPIUL ORĂȘTIE”

Beneficiar: UAT Municipiul Orăștie

Titlu apel de proiecte : PNRR/ C5/2/A.3.1./1 , Runda 2

Obiectivele proiectului:

Obiectiv general: Creșterea eficienței energetice a blocului de locuințe 73, scara A, B, C, de pe strada Pricazului din Municipiul Orăștie, prin realizarea unor lucrări de reabilitare termică destinate optimizării consumurilor energetice.

Obiective specifice:

- Reducerea consumului anual specific de energie finală pentru încălzire (kWh/mp/an)
- Reducerea consumului de energie primară totală (kWh/mp/an)
- Instalarea unor surse alternative de producere a energiei utilizând surse regenerabile (kWh/an)
- Reducerea consumului anual de energie primară totală din surse convenționale (kWh/mp/an)
- Reducere anuală estimată a gazelor cu efect de seră (echivalent kg CO₂/mp/ an)

Valoarea totală a proiectului: 3.516.705,79 lei cu TVA

Data începerii și finalizării proiectului: 03.03.2023 – 30.06.2026

Cod proiect: C5- A.3.1 – 2451

Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C5 – Valul Renovării, Axa 1 – Schema de granturi pentru eficiență energetică și reziliență în clădiri rezidențiale multifamiliale, Operațiunea A.3 - Renovarea energetică moderată a clădirilor rezidențiale multifamiliale.



U.A.T. MUNICIPIUL ORĂȘTIE

Piața Aurel Vlaicu nr. 3,

Tel. (0254)242513; Fax (0254)242560

E-mail: primaria@orastie.info.ro, URL: www.orastie.info.ro

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/> (<https://www.facebook.com/PNRROficial/>)

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”